

NEWS / फटाफट

श्रद्धा से करें प्रभु का स्मरण

रामनगर। मानव उत्थान सेवा समिति के तत्वाधान में आयोजित ग्राम सावल्दे पूर्वी में एक दिवसीय सदभावना सत्संग कार्यक्रम में साध्वी स्नेहा बाई ने कहा कि संसार के मालिक को हर हर भाषा में अलग नाम से जाना जाता है। जिस शक्ति से संपूर्ण सृष्टि उत्पन्न हुई वहीं समस्त प्राणियों के जीवन का पालन कर रही है। वह सबकी जननी है। साध्वी हेमंती बाई ने कहा कि मानव ने अपने मन व बुद्धि की ताकत से आधुनिक उपकरणों व सुख साधनों को तो जुटा लिया लेकिन परम शक्तिशाली अपने दाता को भूल गया। साधानंद जी ने कहा कि मानव का मन बड़ा सूक्ष्म एवं ताकतवर है। इसलिए वह मन का गुलाम बना हुआ है। जबकि शांति के लिए उसे सच्ची श्रद्धा व भाव के साथ प्रभु का स्मरण करना चाहिए। इस दौरान गंगा सिंह रावत, मदन सिंह रावत, सुरेश सिंह, गणेश सिंह, भगत सिंह, गोविंद सिंह, पनी राम, गोपी, मोहन सिंह, वीरा देवी, चंद्रमोहन पाल आदि मौजूद थे।

चोरों ने दुकान से पार किए 6 हजार

रामनगर। चोरों ने एक मिठई की दुकान के शटर का ताला तोड़कर दुकान में रखी नगदी पर हाथ साफ कर दिया। पीड़ित ने पुलिस को मामले की तहरीर सौंपी है। नई लाइन निवासी नीलू रस्तोगी पूर्ण प्रदीप रस्तोगी ने पुलिस बताया कि गिरिवेश्वर मंदिर के पास उसकी मिठई की दुकान है। मंगलवार रात चोरों ने शटर का ताला तोड़कर गल्ले में रखी 6 हजार की नगदी पार कर ली। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

युवक ने लगाया सिर फोड़ने का आरोप

रामनगर। मारपीट के आरोप में मामला एक युवक के खिलाफ मामला दर्ज किया है। ग्राम भुवाबांगर निवासी भगत सिंह पुत्र लाल सिंह ने पुलिस को सौंपी तहरीर में कहा कि पड़ोस में रहने वाले संतोष पुत्र मानसिंह ने मंगलवार रात उसके साथ गाली-गलौच करते हुए जमकर मारपीट की। आरोप है कि संतोष ने डंडे से हमला कर उसका सिर फोड़ दिया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। **जनहितों पर राजनीति करने से बाज आये विधायक**

नाराजगी/ नये चिकित्सक के एक दिन में ही स्थानांतरण से चर्चाओं का बाजार गर्म

चिकित्सक की नियुक्ति को लेकर व्यापारी लाल

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

किच्छा। सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में चिकित्सकों की नियुक्ति का मामला तूल पकड़ता जा रहा है। इस दौरान अस्पताल में नये आये चिकित्सक के चार्ज लेने के एक दिन बाद ही उसका स्थानान्तरण होने से क्षेत्र में चर्चाओं का दौर गर्म हो गया है और चिकित्सकों की नियुक्ति के मामले में अब राजनीति शुरू होने से मामला गरमाने लगा है। व्यापार मंडल अध्यक्ष महेन्द्र चावला ने आन्दोलन को समर्थन देने की घोषणा करते हुये गुरुवार (आज) सुबह से दोपहर तक बाजार बंद रखने की घोषणा की है। व्यापार मंडल अध्यक्ष ने कहा कि जब तक चिकित्सकों की नियुक्ति अस्पताल में नहीं हो जायेगी उनका आन्दोलन जारी रहेगा।



जानकारी देते व्यापार मंडल अध्यक्ष व अन्य।

वहीं आन्दोलन की अगुवाई कर रहे कांग्रेस प्रदेश महासचिव हरीश पनेरु ने कहा कि 21 जुलाई

को चिकित्सकों की नियुक्ति की मांग को लेकर आन्दोलन शुरू किया गया था। उन्होंने भाजपा विधायक राजेश शुक्ला पर जनता को गुमराह करने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि 2 माह

ध्वजारोहण व राष्ट्रीय गान के साथ नये सत्र का आगाज

रुद्रपुर। सरदार भगत सिंह राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय रुद्रपुर में नये सत्र का शुभारम्भ ध्वजारोहण तथा राष्ट्रीय गान के साथ हुआ। ध्वजारोहण विधायक राजकुमार टुकराल ने किया गया। इस अवसर पर विधायक टुकराल ने महाविद्यालय के विज्ञान वाणिज्य संकाय तथा ओडीटेरियम सम्बन्धी अर्धूरे पड़े कार्यों के बारे में जानकारी ली और प्रस्ताव मांगे। उन्होंने प्रार्थना की जोएस बिष्ट को आश्वासन दिया कि वह अपने स्तर पर विशेष प्रयास शीघ्र ही उक्त समस्याओं का निस्तारण कर महाविद्यालय को पूर्ण सुविधाएँ प्रदान करवाने के लिए शासन से बातें करेंगे। महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. जीएस बिष्ट ने बताया कि आज से पूरे सत्र भर प्रत्येक सुबह महाविद्यालय ध्वजारोहण तथा राष्ट्रीय गान के साथ प्रारम्भ होगा। ठीक इसी तरह प्रत्येक सायं कक्षा समापन पर वन्देमातरम का समुहान होगा। बताया कि महाविद्यालय में स्नातक द्वितीय व तृतीय सेमेस्टर तथा स्नातकोत्तर तृतीय सेमेस्टर की कक्षाएँ भी प्रारंभ की जा रही है।

सड़क निर्माण को लेकर ग्रामीणों का पारा चढ़ा

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

रुद्रपुर। ट्रांजिट कैप की मुख्य सड़क को बनाये जाने की मांग को लेकर क्षेत्र के लोगों ने ट्रांजिट कैप थाने के सामने अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन शुरू कर दिया। इस दौरान लोगों ने प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी कर कालोनी की उपेक्षा का आरोप लगाया। बुधवार को कांग्रेसी नेता अजीत शाह के नेतृत्व में क्षेत्र के दर्जनों लोग एकत्र होकर थाने के सामने प्रदर्शन कर धरना शुरू कर दिया। धरना अनिश्चितकालीन है। इस मौके पर लोगों का कहना था कि वार्ड में जर्जर सड़क होने से बालरिश का पानी भर जाता और दुर्घटनाएँ होने की संभावना रहती है। कालोनी की जर्जर सड़कों की सुध लेने वाला कोई नहीं है। शाह ने आरोप लगाया कि भाजपा के मुख्यमंत्री ने बीते दिनों सड़क चौड़ीकरण और सड़क निर्माण की

उपेक्षा
लोगों का अनिश्चितकालीन धरना शुरू

रथ यात्रा निकाल व्यापारियों को समझाया जीएसटी



संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

रामनगर। व्यापारियों को जीएसटी की जानकारी देने के लिए वाणिज्यकर विभाग द्वारा शहर में रथ यात्रा निकाली गई। यात्रा का मुख्य उद्देश्य जीएसटी को लेकर व्यापारियों की भाँतिओं को दूर कर उन्हें इससे जोड़ना था। वाणिज्यकर विभाग के असिस्टेंट कमिश्नर निखिलेश कुमार ने बताया कि रामनगर में शिवलापुर चुंगी, रानोखेत रोड, कोसी रोड के अलावा मुख्य बाजार से गुजरता हुआ बाजपुर

ससुरालियों के उत्पीड़न से निजात दिलाये

किच्छा। देहज में 10 लाख की मांग पूरी न होने पर ससुरालियों ने विवाहिता को मारपीट कर घर से निकाल दिया। विवाहिता ने अपने पति पर उसकी अप्राकृतिक कृत्य करने का भी आरोप लगाकर पुलिस से कार्यवाही की गुहार लगायी है। कोतवाली पुलिस को दी तहरीर में मलपुरा निवासी एक महिला ने कहा कि उसका विवाह 29 अप्रैल 2017 को मुंडिया रोड बहेड़ी निवासी मो. कमर पुत्र नन्हू के साथ हुआ था। शादी में उसके मायके वालों ने करीब 20 लाख रुपये खर्च किये थे। पीड़िता ने कहा कि इसके बावजूद उसके ससुरालियों ने उसका मानसिक व शारीरिक शोषण किया। इसके अलावा उसे वह 10 लाख रुपये और लाने के लिए दबाव बनाने लगे। इधर उसने आरोप लगाया कि उसके पति ने उसके साथ जबरन अप्राकृतिक कृत्य किया। वहीं पीड़िता ने कहा कि वार्ड 5 निवासी मो. शाकिर ने उसके साथ अश्लील हरकतें की और जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गया। वहीं उसने कहा कि इसकी शिकायत करने पर उसे 11 जून को घर से निकाल दिया।

किच्छा। अखिल भारतीय राहुल गांधी यूथ विंग्रोट के प्रदेश सचिव बन्दी पपनेजा ने कहा कि क्षेत्र के भाजपा विधायक ओखी राजनिधि पर उतर आये हैं उन्होंने कहा कि भाजपा विधायक को जनता की समस्याओं से कोई सरोकार होता नजर नहीं आ रहा है। उन्होंने कहा कि सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में चार्ज लेने के एक दिन बाद ही उनका स्थानान्तरण दूसरे क्षेत्र में करा दिया है। जारी ब्यान में पपनेजा ने कहा कि कांग्रेस कार्यकर्ताओं द्वारा जनता को साथ लेकर रात 13 दिनों से आन्दोलन किया जा रहा है जिसके बाद स्वास्थ्य विभाग एक चिकित्सक को किच्छा के सरकारी अस्पताल में भेज दिया गया था और चिकित्सक द्वारा अपना चार्ज लेने के एक दिन बाद ही उनका स्थानान्तरण दूसरे क्षेत्र में कराकर जनता के साथ धोखा किया है।

कार्रवाई/ एआरटीओ ने की तीन बसों सीज, चालकों के लाइसेंस जब्त

स्कूल बसें ओवरलोड, अभिभावकों का हंगामा

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

रामनगर। स्कूल बस में क्षमता से अधिक बच्चे बैठाए पर प्रशासन ने तीन बसों को सीज करने के साथ दो चालकों के लाइसेंस भी जब्त कर लिए। वहीं आक्रोशित अभिभावकों ने बच्चों की सुरक्षा से खिलवाड़ करने का आरोप लगाते हुए स्टेट बैंक के समीप जाम लगा दिया। वार्ता करने पहुंचे एसडीएम व एआरटीओ के साथ भी उनकी जमकर नोकझोंक हुई। बुधवार सुबह पीरूमदारा स्थित सेंट जोसेफ स्कूल में पढ़ने वाले बच्चों को उनके अभिभावक कोसी रोड स्थित स्टॉप पर छोड़ने पहुंचे थे। स्कूल बस के आने पर परिजनों ने देखा कि बस में क्षमता से अधिक बच्चे पहले से बैठे थे। गुस्साये परिजनों ने दोनों बसों को रोक



कर जमकर हंगामा किया। मामला बिगड़ता देख एसडीएम परितोष वर्मा ने पुलिस को मौके

चेतावनी
■ आज सुबह से दोपहर तक बाजार बंद करने की घोषणा
■ चिकित्सक की नियुक्ति न होने तक जारी रहेगा आंदोलन

तीन चिकित्सकों की नियुक्ति अस्पताल में करा दी गयी थी तो आज तक अस्पताल में चिकित्सक क्यों नहीं पहुंच पाये? पनेरु ने जिला चिकित्सा अधिकारी द्वारा जारी किये गये पत्र को दिखाते हुये कहा कि उनके आन्दोलन के बाद डा.मो. अम्मर युसुफ तथा डा. स्नेही कनियाल को सरकारी अस्पताल में भेजा जा रहा है। उन्होंने बताया कि डा. मो. अम्मर युसूफ ने दो दिन पूर्व किच्छा के सरकारी अस्पताल में चार्ज लेने के एक दिन बाद ही उनका स्थानान्तरण दूसरे अस्पताल में करा दिया। उन्होंने कहा कि चिकित्सकों की नियुक्ति तक उनका आन्दोलन जारी रहेगा। वहीं व्यापार मंडल अध्यक्ष महेन्द्र चावला व युवा व्यापार मंडल अध्यक्ष दुर्गेश गुप्ता तथा व्यापार मंडल कोषाध्यक्ष राजकुमार बजाज ने आन्दोलन को अपना समर्थन देते हुये कहा कि

एपेक्स में बीएड के छात्रों का स्वागत

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

रुद्रपुर। एपेक्स ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स के सभागार में ओरिएंटेशन कार्यक्रम के माध्यम से बीएड प्रथम वर्ष के नव प्रवेशित छात्र-छात्राओं का भव्य स्वागत किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान के निदेशक डॉ. आरबी सिंह ने दीप प्रज्वलित कर किया। डॉ. सिंह ने सभी छात्र-छात्राओं को उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं प्रदान करते हुए कहा कि एक बेहतर राष्ट्र तथा समाज के निर्माण में शिक्षक की भूमिका अत्यन्त महत्वपूर्ण होती है। इस अवसर पर संस्थान के अनुशासन प्रभारी डीडी चीमा ने कैम्पस के नियमों, पुस्तकालयाध्यक्ष सुनील पंत ने पुस्तकालय के क्रिया कलापों, नियुक्ति अधिकारी युक्ति वार्णय ने प्रशिक्षण व व्यक्तित्व विकास और लेखाकार विष्णु मिश्रा ने स्कॉलरशिप से संबंधित विभिन्न जानकारीयाँ छात्र-छात्राओं से साझा की।

वस्त्र विक्रेता संघ की कार्यकारिणी का गठन

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

गदरपुर। वस्त्र विक्रेता संघ गदरपुर को एक बैटक शिवम मार्ट पर व्यापार मंडल अध्यक्ष पंकज सेतिया की मौजूदगी में आयोजित की गई। वस्त्र विक्रेता संघ के निवर्तमान कोषाध्यक्ष प्रदीप नारंग ने गत दो वर्षों की आय-व्यय का लेखा-जोखा प्रस्तुत किया। तत्पश्चात संघ के निवर्तमान अजीत भुसरी ने पुरानी कार्यकारिणी को भंग करने का घोषणा की, जिसके उपरांत संघ के संरक्षक हरबंस लाल झाम एवं लेखराज नागपाल ने वस्त्र विक्रेता संघ गदरपुर की द्विवार्षिक कार्यकारिणी का गठन की प्रक्रिया को आरम्भ करने की अनुमति प्रदान की। बैठक में सर्वसम्मति से सुरेश खुराना को अध्यक्ष, सक्षम श्रोवर को महामंत्री एवं सोनू पोपली को कोषाध्यक्ष पद के लिए चयनित किया। वस्त्र विक्रेता संघ गदरपुर के नवनिर्वाचित अध्यक्ष सुरेश खुराना ने कहा कि संघ की

कार्यक्रम
■ सुरेश खुराना अध्यक्ष
सक्षम श्रोवर महामंत्री
एवं सोनू पोपली कोषाध्यक्ष नियुक्त

मजबूती एवं सक्रियता के लिए हर संभव प्रयास किया जायेगा और वस्त्र विक्रेता संघ के पदाधिकारियों की सहमति से ही कार्य सम्पादित किये जायेंगे। उन्होंने कहा कि जल्द ही कार्यकारिणी का विस्तार भी कर दिया जायेगा।

बैठक में निवर्तमान अध्यक्ष अजीत भुसरी, अनिल गुप्तर, मदन अखरेजा, केवल गुप्तर, रमेश मदान, सिद्धार्थ भुसरी, हरभजन बजाज, गुलशन पोपली, प्रदीप नारंग, रमन छबडा, विनोद डंग, बंटी छबडा, सागर अनेजा, शिवम छसबडा एवं राजू पोपली सहित तमाम वस्त्र विक्रेता मौजूद थे।

बाजपुर से हिंदूवादियों का जत्था रवाना

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

बाजपुर। जम्मू-कश्मीर में पिछले एक दशक से चल रही बूढ़ा अमरनाथ यात्रा के लिए क्षेत्र से हिन्दूवादी संगठनों के एक दर्जन कार्यकर्ता रवाना हो गये जिनका रेलवे स्टेशन पर फूलमालाओं से स्वागत किया गया। बूढ़ा अमरनाथ की साहसिक यात्रा के लिए हर वर्ष हिन्दूवादी संगठन के कार्यकर्ता जोर-शोर से इस यात्रा के लिए रवाना होते हैं। इस बार विहिप के जिलामंत्री यशपाल राजहंस के नेतृत्व में राहुल चंद्रा, विशाल करश्यप, नरेंद्रपाल सिंह, सुरेंद्र पाल, अनमोल, चंद्रेश्वर, राहुल सैनी, ललित कुमार सहित एक दर्जन कार्यकर्ताओं का जत्था रवाना हुआ। इन यात्रियों का रेलवे स्टेशन पर फूल मालाओं से स्वागत कर विदा किया गया। इस दौरान संस्कार भारती के क्षेत्र प्रमुख देवेन्द्र रावत ने कहा कि बूढ़ा



बूढ़ा अमरनाथ यात्रियों का रेलवे स्टेशन पर स्वागत करते लोग।

स्वागत
■ बूढ़ा अमरनाथ की साहसिक यात्रा

कुमार, भाजपा जिला महामंत्री राजेश कुमार, जिला मंत्री विमल शर्मा, योगेश राजपूत, मनोज गोयल, गनेश यादव, तेज प्रकाश, धर्मेन्द्र वर्मा, राजेश वर्मा, गोपाल कृष्ण वर्मा, बलवीर सिंह कालू, अरविंद कुशवाहा, ओमप्रकाश, विशाल दक्ष, नितिन जोशी, पंकज यादव, अकित राजहंस आदि शामिल थे।

होनहारों ने बरहैनी का नाम किया रोशन



प्रगतिशील विद्यालय में सफल पूर्व छात्र व छात्रा को सम्मानित करते जनप्रतिनिधि व स्टाफ

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

बाजपुर। प्रगतिशील जूनियर हाईस्कूल के पूर्व छात्र द्वारा नीट उत्तीर्ण करने तथा पूर्व छात्रा का पंतनगर विश्वविद्यालय में नेटनरी चिकित्सक के रूप में चयन होने पर जनप्रतिनिधियों व विद्यालय प्रबंध तंत्र ने सम्मानित कर उनके

रोगियों के परीक्षण के लिए 4 को लगेगा शिविर



हल्द्वानी में नवाबी रोड महेश नगर स्थित अग्रवाल क्लीनिक, नैनीताल रोड स्थित कृष्णा अस्पताल, तिकोनिया में डॉ. विनोद भट्ट, सेंट्रल अस्पताल में डॉ. मनीष मौर्या, नीलकंठ अस्पताल में डॉ. भूपेंद्र बिष्ट हड़डी व जोड़ रोग से पीड़ित मरीजों को उचित परामर्श देंगे।

हल्द्वानी। इंडियन आर्थोपेडिया एसोसिएशन के तत्वाधान में चार अगस्त को राष्ट्रीय स्तर पर बोन एवं ज्वाइंट हड्डी व जोड़ दिवस मनाया जाएगा। राष्ट्रीय कार्यकारिणी के निर्देश पर देश के अलग-अलग शहरों में मरीजों के लिए परीक्षण शिविर लगाए जाएंगे। हल्द्वानी आर्थोपेडिया एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने बताया कि सुबह नौ से 12 बजे तक शहर के विभिन्न स्थानों पर हड्डी रोग विशेषज्ञों द्वारा लोगों को निःशुल्क परामर्श दिया जाएगा। हल्द्वानी में नवाबी रोड महेश नगर स्थित अग्रवाल क्लीनिक, नैनीताल रोड स्थित कृष्णा अस्पताल, तिकोनिया में डॉ. विनोद भट्ट, सेंट्रल अस्पताल में डॉ. मनीष मौर्या, नीलकंठ अस्पताल में डॉ. भूपेंद्र बिष्ट हड़डी व जोड़ रोग से पीड़ित मरीजों को उचित परामर्श देंगे।

सड़क सुरक्षा सप्ताह अभियान चलाया



संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

किच्छा। वाहन चालकों को यातायात नियमों की जानकारी देने के लिए इंडियन आर्थोपेडिक एसोसिएशन के तत्वाधान में गणमान्य लोगों व चिकित्सकों ने सार्वजनिक स्थानों पर पोस्टर लगाये गये। एसोसिएशन प्रदेश अध्यक्ष डा.एसके अरोरा के नेतृत्व में सड़क सुरक्षा सप्ताह प्रारम्भ किया। इस दौरान लोगों को सड़क दुर्घटनाओं से

बचाने तथा यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया गया। कोतवाल योगेश उपाध्याय ने एसोसिएशन के प्रयासों की सराहना की। उन्होंने सभी वाहन चालकों से यातायात नियमों का पालन करने व वाहन चलाने की अपील की। इस अवसर पर डा. राहुल किशोर, डा. राजेन्द्र बाठला, डा. राहुल गंगवार, डा. जितेश अरोरा, डा. पीयूष टंडन सहित तमाम गणमान्य लोग मौजूद थे।

अब नहीं बैठेंगे क्षमता से अधिक बच्चे

रामनगर। स्कूल बस में क्षमता से अधिक छात्रों को बैठाने को लेकर दोपहर बाद एसडीएम की अध्यक्षता में स्कूल संचालक व अभिभावकों की बैठक हुई। इस दौरान तय किया गया कि बस में क्षमता से अधिक बच्चों को नहीं बैठाया जाएगा। वहीं सुरक्षा को लेकर बस में एक अध्यापक भी तैनात किया जाएगा। वहीं स्कूल प्रबंधन ने कहा कि अतिरिक्त बसों की व्यवस्था करने में समय लगेगा। इसलिए सोमवार तक विद्यालय में अवकाश रहेगा। बैठक में सीओ लोकजीत सिंह, एआरटीओ विमल पांडे, खंड शिक्षा अधिकारी निर्मला बौरा, सलभ मित्तल, शिवाी अग्रवाल, राहुल अग्रवाल आदि मौजूद थे।

पर भेजा। लेकिन परिजन शांत नहीं हुए। बाद में मौके पर पहुंचे एआरटीओ विमल पांडेय ने बस के कागजों की जांच की तो पता चला कि दोनों बस 43-43 सीट में पाल थी, लेकिन एक में 73 व दूसरी में 70 बच्चों को बैठाया गया था। एआरटीओ पांडे ने कार्रवाई करते हुए दोनों बसों के अलावा बाद में बच्चों को लेने आई एक अन्य प्राइवेट बस को भी सीज कर दिया। इसके अलावा चालक कुंदन सिंह बिष्ट और सदानंद पोखरियाल का लाइसेंस भी जब्त कर लिया गया।